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Mikuláš na detskej železničke rozdá zdravé balíčky 
 
 
Napriek ukončeniu pravidelných jázd nepovedala Detská železnica v tomto roku posledné 
slovo. Aj vďaka hlavnému partnerovi - mestu Košice – budú v nedeľu 6. decembra o 9:30 
a o 12:00 vypravené dva mimoriadne MIKULÁŠSKE VLAKY so sv. Mikulášom, anjelmi a 
čertom. Deti sa môžu tešiť na zimnú jazdu vláčikom, šaša, rozprávky a zdravý mikulášsky 
balíček. 
 
 
Službu na železničke budú mať v tento výnimočný deň motorové dvojičky Janka a Danka. Deti už 
na nástupnej stanici privíta sv. Mikuláš s anjelmi a čertom. Na konečnej stanici, v priestoroch 
reštaurácie Alpinka, vyplní čas čakania na Mikuláša šašo Krak z Iglova, rozprávky a tvorivé dielne. 
Vďaka podpore Fondu zdravia mesta Košice budú pre všetky poslušné deti opäť pripravené aj 
zdravé mikulášske balíčky. 
„Premávať budeme s otvorenými vozňami a hoci vonku nemá byť podľa predpovede počasia 
mrazivo, cestujúcim odporúčame dobre sa obliecť. Na zahriatie pripravíme aj tradičný 
železničiarsky čaj a po prvýkrát aj kvalitné espresso. Zatiaľ v provizórnych, ale o to srdečnejších 
podmienkach na nástupnej stanici v Čermeli. Plnoautomatický kávovar sa nám podarilo zakúpiť 
vďaka podpore organizáciám Košice Region Turizmus a Visit Košice,“ približuje zákulisie 
Mikulášskej jazdy Ľubomír Lehotský, predseda OZ Detská železnica Košice. 
Mikulášska jazda je poslednou tohtoročnou akciou na jedinej detskej železnici na Slovensku. „Sme 
radi, že o železničku je stále väčší záujem, čo nám potvrdili aj tohtoročné oslavy 60. výročia. 
Zrealizovali sme 60 kultúrnych a sprievodných podujatí, ktoré sme mohli uskutočniť vďaka 
podpore tradičných i nových partnerov a podporovateľov železničky. Pred nami je ešte vydanie 
knihy, prvej komplexnej monografie a  dokončenie dokumentárneho filmu o histórii unikátnej 
železničky,“ hodnotí Ľ. Lehotský. 
Odchody vláčika z Alpinky sú naplánované na 11:15 hod a 13:45 hod. 

 
OZ Detská železnica od roku 2012 v spolupráci s Mestom Košice zabezpečuje dopravu na unikátnej 
úzkorozchodnej trati Košickej detskej historickej železnice. Pioniersku železnicu vybudovali v 
rokoch 1955 – 1956 a dnes je jednou z najväčších atrakcií mesta. Rušne, vagóny a časť koľajiska sú 
zapísané v Ústrednom zozname kultúrnych pamiatok SR. Detská železnica patrí s takmer 40 000 
návštevníkmi ročne k najznámejším atrakciám v širokom okolí. Združenie sa od roku 2012 stará o 
všetky rušne a osobné vozne, ktoré k Detskej železnici prináležia. Medzi nimi aj o 131-ročný parný 
rušeň „Katka“, ktorý je najstarším prevádzkovaným rušňom vo Višegrádskom regióne a je 
symbolom železničky. OZ DŽK od svojho vzniku opravilo a zachránilo pred skazou šesť vagónov a 
dva motorové rušne. Viac na www.detskazeleznica.sk Objednávky na: kezeleznica@gmail.com  
alebo tel.: +421 905 496 426 
 
Nech to para tlačí! 
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Košickú detskú historickú železnicu v jubilejnom roku 2015 podporili: 
 



MESTO KOŠICE 
VSE RWE GROUP 
KIMEX – ORAVSKÝ HÁJ 
ZSSK - Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. 
VVS – Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. 
Koľajové a dopravné stavby 
Wagon Slovakia Košice 
WEBEX 
Žeriavy Košice 
CRW, a. s. 
EUROVIA - kameňolomy 
ŽSR 
ALLROUND 
DPMK, a. s. 
France – Tech Košice 
Železničná nemocnica Košice 
Zastrova, a. s. 
 
 
Ďakujeme. 
 


